
HANDLEIDING

KERAMISCHE  WANDVENTILATOR

2000W

MODEL:  TZR06N

Lees  deze  gebruiksaanwijzing  aandachtig  door.  Bewaar  het  voor  toekomstig  gebruik.



manier.

vuur.

1.  Houd  kinderen  jonger  dan  3  jaar  uit  de  buurt,  tenzij  ze  continu  onder  toezicht  staan.

3.  Dit  apparaat  kan  worden  gebruikt  door  kinderen  vanaf  8  jaar  en  ouder  en  personen  met  verminderde  fysieke,  zintuiglijke  of  mentale  

capaciteiten  of  gebrek  aan  ervaring  en  kennis  als  ze  onder  toezicht  staan  of  instructies  hebben  gekregen  over  het  gebruik  van  het  

apparaat  op  een  veilige  manier  en  ze  begrijpen  de  gevaren  die  eraan  verbonden  zijn.

of  onredelijk  gebruik.

21.  LET  OP:  Gebruik  dit  product  niet  in  de  buurt  van  badkuipen,  douches,  zwembaden.

13.  Installeer  het  apparaat  aan  de  muur  boven  1,8  m  14.  

WAARSCHUWING:  Dek  de  kachel  niet  af  om  oververhitting  te  voorkomen.

6.  LET  OP:  Om  gevaar  door  onbedoeld  resetten  van  de  thermische  beveiliging  te  voorkomen,  mag  dit  apparaat  niet  worden  gevoed  via  

een  extern  schakelapparaat,  zoals  een  timer,  of  worden  aangesloten  op  een  circuit  dat  regelmatig  wordt  in-  en  uitgeschakeld  door  de  

nutsvoorziening.

20.  Het  is  ten  strengste  verboden  het  toestel  te  verwijderen  of  te  repareren:  risico  op  elektrische  schokken;  neem  contact  op  met  uw  dealer

19.  Schakel  in  geval  van  een  abnormale  situatie  het  apparaat  onmiddellijk  uit  en  neem  contact  op  met  de  dealer  of  de

11.  Gebruik  deze  heater  niet  in  de  directe  omgeving  van  een  bad,  een  douche  of  een  zwembad.

5.  Als  het  netsnoer  beschadigd  is,  moet  het  worden  vervangen  door  de  fabrikant,  zijn  serviceagent  of

4.  LET  OP  —  Sommige  onderdelen  van  dit  product  kunnen  erg  heet  worden  en  brandwonden  veroorzaken.  Bijzonder

9.  WAARSCHUWING:  Dek  de  heater  niet  af  om  oververhitting  te  voorkomen.

18.  Gebruik  de  heater  niet  met  een  beschadigd  snoer  of  beschadigde  stekker.  gevallen  of  beschadigd

2.  Kinderen  van  3  jaar  en  jonger  dan  8  jaar  mogen  het  apparaat  alleen  in-/uitschakelen  op  voorwaarde  dat  het  is  geplaatst  of  geïnstalleerd  

in  de  beoogde  normale  gebruikspositie  en  dat  ze  onder  toezicht  staan  of  instructies  hebben  gekregen  over  het  gebruik  van  het  

apparaat  op  een  veilige  manier  en  de  gevaren  begrijpen.  Kinderen  van  3  jaar  en  jonger  dan  8  jaar  mogen  het  apparaat  niet  aansluiten,  

regelen  en  schoonmaken  of  gebruikersonderhoud  uitvoeren.

8.  Haal  de  stekker  uit  het  stopcontact  voordat  u  het  apparaat  reinigt  of  onderhoudt

16.  Steek  de  stekker  van  het  product  niet  in  of  uit  het  stopcontact  met  natte  handen.

of  Servicecentrum.

7.  Dit  apparaat  mag  alleen  worden  gebruikt  voor  het  doel  waarvoor  het  is  gemaakt,  namelijk  voor  elektrische  bijverwarming  van  kamers.  

Elk  ander  gebruik  wordt  beschouwd  als  oneigenlijk  en  daarom  gevaarlijk.  De  fabrikant  is  niet  verantwoordelijk  voor  enige  schade  

veroorzaakt  door  onjuist,  onjuist

ALGEMENE  WAARSCHUWINGEN

15.  Vermijd  het  gebruik  van  een  verlengsnoer  omdat  het  verlengsnoer  oververhit  kan  raken  en  gevaar  kan  opleveren  voor

gelijkwaardig  gekwalificeerde  personen  om  gevaar  te  voorkomen.

12.  De  verwarming  moet  zo  worden  geïnstalleerd  dat  schakelaars  en  andere  bedieningselementen  niet  kunnen  worden  aangeraakt  door  een  

persoon  in  bad  of  onder  de  douche.

Onderhoud.

door  de  stekker  uit  het  stopcontact  te  halen  of  door  de  systeemschakelaar  uit  te  schakelen.

10.  De  heater  mag  niet  direct  onder  een  stopcontact  geplaatst  worden.

waar  kinderen  en  kwetsbare  mensen  aanwezig  zijn,  moet  aandacht  worden  besteed.

17.  Houd  het  netsnoer  en  het  product  uit  de  buurt  van  verwarmde  oppervlakken.



,

30.  Gebruik  deze  heater  niet  in  de  directe  omgeving  van  een  bad,  een  douche  of  een  zwembad.

37.  Gebruik  het  niet  buitenshuis  en  blokkeer  geen  van  de  warmteafvoerroosters  of  de  luchtinlaatopeningen  van  de

48.  Gebruik  het  apparaat  niet  in  de  buurt  van  mogelijk  ontvlambare  of  explosieve  vloeistoffen  of  gassen.

26.  Voordat  u  het  apparaat  op  het  elektriciteitsnet  aansluit,  moet  u  ervoor  zorgen  dat  de  netspanning  correct  is  zoals  aangegeven  op  

het  label  van  het  product  en  dat  het  apparaat  voldoet  aan  de  huidige  regelgeving.

32.  Koppel  het  apparaat  los  van  het  elektriciteitsnet  voordat  u  onderhoud  en  reiniging  uitvoert.

38.  Houd  de  heater  uit  de  buurt  van  gordijnen  of  plaatsen  waar  de  luchtinlaat  gemakkelijk  kan  worden  geblokkeerd.

50.  Het  is  absoluut  verboden  het  apparaat  te  verwijderen  of  te  repareren:  risico  op  elektrische  schokken;  neem  contact  op  met  uw  dealer

onjuist  het  apparaat.

34.  Als  het  netsnoer  beschadigd  is,  moet  het  worden  vervangen  door  de  fabrikant  of  zijn  serviceagent

40.  Dompel  het  apparaat  om  welke  reden  dan  ook  nooit  onder  in  water  of  een  andere  vloeistof.  41.  Schakel  het  

apparaat  uit  en  haal  de  stekker  uit  het  stopcontact  wanneer  het  niet  in  gebruik  is.

51.  Laat  de  heater  nooit  onbeheerd  achter  terwijl  deze  in  gebruik  is.  Zet  het  product  altijd  in  de  UIT-stand

22.  Steek  niets  in  de  sleuven  van  het  apparaat  23.  Voordat  u  het  

apparaat  op  het  elektriciteitsnet  aansluit,  moet  u  ervoor  zorgen  dat  de  netspanning  correct  is  zoals  aangegeven  op  het  label  van  het  

product  en  dat  het  apparaat  voldoet  aan  de  huidige  regelgeving,  24  Gebruik  geen  losse  stopcontacten  of  beschadigde  kabels.

werd  gebouwd  Niet  gebruiken

35.  Nooit  buitenshuis  gebruiken  en  het  apparaat  nooit  blootstellen  aan  weersinvloeden.

46.  Laat  het  apparaat  niet  aangesloten  wanneer  het  niet  nodig  is.  Haal  de  stekker  van  het  apparaat  uit  het  stopcontact

52.  De  verwarming  moet  zo  worden  geïnstalleerd  dat  schakelaars  en  andere  bedieningselementen  niet  kunnen  worden  aangeraakt  door  een  persoon  in  de  kamer

kort

29.  De  heater  mag  niet  direct  onder  een  stopcontact  geplaatst  worden.

of  servicecentrum.

47.  Blokkeer  de  ventilatie-  of  warmteafvoeropeningen  niet.

circuit  of  brand.

verwarming

31.  Plaats  de  verwarmer  nooit  op  een  plaats  waar  deze  in  de  badkuip  of  een  ander  waterreservoir  kan  vallen.

49.  Gebruik  het  apparaat  niet  in  de  buurt  van  mogelijk  ontvlambare  of  explosieve  vloeistoffen  of  gassen.

33.  Gebruik  geen  spuitbussen  (bijvoorbeeld  insecticiden,  haarlak,  enz.),  dit  kan  schade  aan  de  behuizing  veroorzaken.

39.  Gebruik  het  apparaat  alleen  voor  huishoudelijke  doeleinden  en  op  de  manier  zoals  aangegeven  in  deze  gebruiksaanwijzing.

27.  Gebruik  het  product  niet  voor  andere  doeleinden  dan  waarvoor  hij

of  Servicecentrum.

'

of  een  vergelijkbaar  gekwalificeerd  persoon  om  elk  gevaar  te  voorkomen.

42.  7.  Het  gebruik  van  een  elektrisch  apparaat  vereist  dat  u  zich  bewust  bent  van  enkele  basisregels,  zoals:  43.  Gebruik  

het  apparaat  niet  in  de  buurt  van  waterbronnen  zoals  baden,  douches  of  zwembaden  44.  Raak  het  apparaat  niet  aan  met  natte  

of  vochtige  handen  of  voeten  45.  Gebruik  het  apparaat  niet  in  de  buurt  van  mogelijk  ontvlambare  of  explosieve  vloeistoffen  of  

gassen.

en  trek  de  stekker  uit  het  stopcontact  wanneer  u  hem  niet  gebruikt.

25.  Houd  de  stekker  stevig  vast  bij  het  loskoppelen  van  het  stopcontact  om  elektrische  schokken  te  voorkomen

28.  Gebruik  geen  losse  stopcontacten  of  beschadigde  kabels.

36.  Dek  abnormale  situaties  niet  af  Schakel  het  apparaat  onmiddellijk  uit  en  neem  contact  op  met  uw  dealer

nadat  u  het  hebt  uitgeschakeld  wanneer  het  niet  in  gebruik  is.

het  bad  of  de  douche.

53.  WAARSCHUWING:  Gebruik  deze  kachel  niet  in  kleine  ruimtes  waar  zich  personen  bevinden  die  daartoe  niet  in  staat  zijn



10.  Onjuist  gebruik  van  de  batterijen  kan  lekkage,  oververhitting  of  explosie  veroorzaken.  Vloeistof  is  bijtend  en

6.  Als  de  batterijen  moeten  worden  vervangen  omdat  ze  leeg  of  beschadigd  zijn,  gooi  de  batterijen  dan  weg  volgens  de  hieronder  beschreven  

nationale  voorschriften.

Batterijen  niet  verhitten,  openen,  doorboren,  versnipperen  of  in  vuur  gooien.

controleur

11.  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen:  

Bewaar  batterijen  buiten  het  bereik  van  kinderen.

1.  Als  het  apparaat  lange  tijd  niet  wordt  gebruikt,  verwijder  dan  de  batterijen  uit  de  afstandsbediening.

8.  Als  de  batterijvloeistof  in  contact  komt  met  huid  of  kleding,  was  de  huid  dan  met  water

Laat  geen  metalen  voorwerpen  achter  die  in  contact  kunnen  komen  met  de  accupolen  en  dan  heet  kunnen  worden  en/of  brandwonden  

kunnen  veroorzaken.

2.  Om  de  batterijen  te  verwijderen,  opent  u  het  klepje  aan  de  achterkant  van  de  afstandsbediening.  Alleen  gebruiken

7.  Verwijder  bij  verlies  van  batterijvloeistof  alle  batterijen  en  voorkom  dat  gelekte  vloeistof  in  contact  komt  met  huid  of  kleding.

Gebruik  geen  oude  en  nieuwe  batterijen  of  verschillende  typen  (bijvoorbeeld  koolstof-zink-  en  alkalinebatterijen)  door  elkaar.

3.  Lithiumbatterijen  worden  aanbevolen  voor  een  langere  werking  van  de  afstandsbediening.

met  batterij  van  hetzelfde  formaat  en  type.

direct.  Voordat  u  nieuwe  batterijen  plaatst,  maakt  u  het  batterijvak  grondig  schoon  met  een  doek  of  keukenpapier  en  volgt  u  de  

aanbevelingen  van  de  fabrikant  voor  het  reinigen  van  de  batterij.

batterijen  en  controleer  de  juiste  batterijpolariteit.

9.  LET  OP:  Explosiegevaar  als  de  batterij  wordt  vervangen  door  een  verkeerd  type.  Alleen  gebruiken  en  vervangen

5.  Batterijen  moeten  op  de  juiste  manier  in  het  daarvoor  bestemde  compartiment  aan  de  achterkant  van  de  afstandsbediening  worden  geplaatst

kan  giftig  zijn,  kan  brandwonden  op  de  huid  en  pijnlijke  ogen  veroorzaken  en  is  schadelijk  bij  inslikken.

4.  Verwijder  de  batterijen  als  de  afstandsbediening  gedurende  een  lange  periode  niet  zal  worden  gebruikt  of  als  de  batterijen  heet  

worden  tijdens  het  gebruik.

zelfstandig  de  kamer  verlaten,  tenzij  er  constant  toezicht  is.

1.  Hoogwaardige  kunststof  schaal  en  een  lange  levensduur.

vlam  en  zal  de  zuurstof  niet  doden.

VOORZORGSMAATREGELEN  BATTERIJEN

5.  Natuurlijke/hete  wind  voor  selectie.  In  de  zomer  zou  je  het  warmte-element  dicht  kunnen  doen;  de  verwarming  kan  koele  wind  blazen.

3.  Warmte-instelling  op  twee  niveaus,  u  kunt  de  temperatuur  naar  wens  regelen.

6.  Veiligheidsthermostaat.  Beveiliging  tegen  oververhitting.

4.  Er  is  een  temperatuurzekering  uit  angst  voor  oververhitting  en  bescherming  tegen  oververhitting  van  de  motor.  Automatisch  uitschakelen  wanneer  de

KENMERKEN

2.  PTC  keramische  verwarmingselementen,  hoog  rendement  verwarming,  snelle  verwarming,  geruisloos,  geurvrij,  niet-vervuilend,  nee

de  winduitlaat  is  geblokkeerd  en  gaat  weer  aan  wanneer  de  diversen  worden  opgeruimd.



"0"  is  "UIT".

3.  Opmerking:  wanneer  het  product  is  geïnstalleerd,  is  de  haak  (schroef)  

uitgelijnd  met  het  gat  "A"  op  het  product.  Na  het  ophangen  moet  het  naar  de  

"B"  worden  verplaatst  om  stevig  vast  te  zetten.

1.  Zorg  ervoor  dat  de  capaciteit  220-240V~,  50-60Hz  moet  zijn.

4.  Bedien  de  machine  volgens  de  bedieningstoetsen  op  het  bedieningspaneel  of  de  infraroodcontroller.  ÿu  kunt  het  bedieningspaneel  en  de  

infraroodcontroller  in  dit  document  zienÿ

Wanneer  het  product  moet  worden  verwijderd,  moet  het  van  "B"  naar  "A"  worden  verplaatst  en  

vervolgens  worden  verwijderd.

2.  Steek  de  stekker  in  het  stopcontact.

1ÿDe  afstand  tussen  het  product  en  het  plafond  (en  de  zijkant)  moet  ÿ30cm  

zijn.

3.  Schakel  het  apparaat  in  door  de  gewenste  stand  te  kiezen.

"Ik":  is  "AAN".

2ÿProductinstallatiemaat  zie  figuur.

INSTALLATIE

Model

GEBRUIK

TECHNISCHE  KENMERKEN

50-60Hz

Gebruik  de  onderdelen  van  de  machine  (schroeven  en  expansiepijp)  om  ze  aan  de  muur  te  bevestigen  zoals  in  de  volgende  afbeelding  en  monteer  vervolgens  de

Nominale  spanning

machine.

Boor  twee  gaten  in  de  muur  en  zorg  voor  een  afstand  van  meer  dan  2,0  m  van  de  grond,  de  diameter  van  het  gat  bevatte  net  de  expansiebout,  

waarvan  de  diameter  6  mm  is.  Na  de  expansiebout  te  hebben  weggestopt,  vaste  haak  op  de  expansiebout  met  schroef.  Zorg  ervoor  dat  de  haak  aan  

de  onderkant  wordt  geplaatst.  Zie  de  tekening  als  volgt  voor  een  beter  begrip.  (zie  de  foto)

Nominaal  vermogen

TERMOZETA  TZR06N

Nominale  frequentie

Klasse  II
220-240V~2000W



als  volgt:  Laag  vuur,  Hoog  vuur,  VENTILATOR  werkt.

Timer

Stroom

2ÿAan  de  rechterkant  van  de  basis  van  het  apparaat  bevindt  zich  een  schakelaar,  

druk  op  "START/STOP",  Hoog  vuur,  druk  nogmaals,  het  apparaat  wordt  
uitgeschakeld.

4ÿVentilator  blijft  30  seconden  werken  wanneer  het  apparaat  wordt  

uitgeschakeld  (na  verwarming)

ÿ  Weektimer

om  de  timer  als  volgt  in  te  stellen:  1H,2H,3H.....8H.  Wanneer  de  weektimer  is  opgestart,  kan  dat  niet

ure

Druk  op  "+",  

ingestelde  temperatuur  is  1-2  ÿ  hoger  dan  omgevingstemperatuur,  lage  verwarming.

als  volgt:  AAN  (ventilator  werkt),  UIT  (ventilator  blijft  30  seconden  werken  wanneer

ÿHoge  hitte  2000W

”

gematigd

2ÿDruk  op  OK,  of  nadat  de  LED  5s  heeft  geflikkerd,  wordt  de  ingestelde  temperatuurmodus  gestart.

Verwarming

”

:  FAN

",  ingestelde  temperatuurmodus  is  stand-by,  druk  op  "+"  "-"  om  aan  te  passen

e

Opmerking:  de  indicator  licht  op  wanneer  de  bijbehorende  functie  werkt

Afstandsbediening:

”

“

Licht  aan

stel  deze  timerfunctie  in.

3 ÿ  Alle  functies  moeten  worden  bediend  met  de  afstandsbediening.

ÿLicht  aan:  

ingestelde  temperatuurmodus,  

temperatuurbereik  18-45ÿ

druk  op

modus

druk  op

ÿTimer

1 ÿ  Zet  de  aan /  uit-schakelaar  aan,  LED-display  Omgevingstemperatuur,  

het  apparaat  is  stand-by.

schakel  het  apparaat  uit  na  het  opwarmen).

temperatuur,  Temperatuurbereik:  18-45ÿ.

De  ingestelde  temperatuur  is  hoger  of  gelijk  aan  Omgevingstemperatuur  +3ÿ,  Hoge  verwarming.

1ÿDruk  opSet

ÿ  Laag  vuur  1000W

druk  op

“

temperatuur

Druk  op  "-",  

de  ingestelde  temperatuur  is  gelijk  aan  of  lager  dan  de  omgevingstemperatuur,  stop  met  verwarmen.
Set

Flikkerend  licht:  

detectie  open  raam  start  op.

“

Symboolbeschrijving  weergeven:

“



6:00

deze  ronde  en  het  begin  van  de  volgende  ronde.

0:00

Open

detectie

Per  10  minuten  (detectiecontrolepunt  temperatuurvertraging)  als  een  ronde,  in  één  ronde,  detecteer  de  

temperatuur  eens  in  de  5  minuten  (controlepunt  temperatuurvertragingdetectie).  Details  in  de  volgende  

tabel.

2ÿTemperatuur  op  dit  punt  is  einde  van

Tijd

Licht  

flikkerend

3ÿControlepunt  temperatuurdetectie  1  ÿ**  ÿ ÿ  ÿ  

Controlepunt  temperatuurdetectie  startpunt,  het  

apparaat  blijft  verwarmen  en  Open  raamdetectie  

blijft  werken  **ÿ:  Maximale  detectietemperatuur  51ÿ  

(zie  uitschakelbeveiliging)

1ÿTemperatuurdetectie  controlepunt  1  verminderen  

vanaf  temperatuurdetectie  begincontrolepunt  ÿ8ÿ,  

het  apparaat  blijft  verwarmen  en  open  raamdetectie  

blijft  werken.

00:00  -  01:00

3ÿTemperatuurdetectie  start  na  1  minuut  vanaf  het  begin  van  de  open  raamdetectie

2ÿDruk  op

Tijd  rond

Open  raam  detectie  opstarten  

Temperatuur  detectie  opstarten  

Temperatuur  detectie  start  controlepunt  Temperatuur  

detectie  controle  punt  1  (temperatuur  snelle  down  

detectie  controlepunt).

3ÿPer  10  minuten  als  een  ronde,  in  één  ronde,  

detecteer  de  temperatuur  eens  in  de  5  minuten

11:00  uur

venster

Open  

raam

1:00

Controlepunt  temperatuurdetectie  2  (controlepunt  

detectie  temperatuurvertraging)

omhoog.

1ÿOpen  raamdetectie  kan  alleen  worden  opgestart  wanneer  het  apparaat  in  de  verwarmingsmodus  staat  (kan  niet  

opstarten  wanneer  het  apparaat  alleen  werkt  met  een  ventilator)  of  in  de  ingestelde  temperatuurmodus.

Min:  s

“

01:00-11:00

2ÿTemperatuurdetectiecontrolepunt  1  verlagen  

vanaf  temperatuurdetectiestartcontrolepunt  >  8ÿ.  

Het  apparaat  stopt  met  verwarmen  en  stand-by,  

Open  raam  detectie  stopt.(Zie  Opmerkingen)

detectie

Min:  s

”,  Open  raam  detectie  aan,  Open  raam  detectie  uit.

Beschrijving



set

P2

LED-weergave  P1

1ÿWanneer  het  apparaat  stopt  met  verwarmen,  alarm  5s  en  ventilator  blijven  werken  

30s,  stand-by,  stel  temperatuurmodus  licht  flikkerend  in  en  LED-display  OF  en  

flikkerend.
Opmerkingen

tijd.

(Niet  binnen  10  seconden  op  OK  drukken,  instelling  weektimer  mislukt)

druk  op

,

1ÿNiet  binnen  10  seconden  na  het  aanpassen  op  OK  drukken,  het  instellen  van  de  huidige  tijd  is  mislukt.

De  weektimer  kan  alleen  worden  gestart  als  het  apparaat  in  de  verwarmingsmodus  staat  (kan  niet  opstarten  als  het  apparaat  

alleen  met  een  ventilator  werkt)  of  in  de  ingestelde  temperatuurmodus.

druk  op

druk  op

druk  op ,

afgerond

Eerste  keer

Na  herstart  start  Open  raam  detectie  een  nieuwe  tijdronde.

(zie  detail

LED-display  P3,  druk  op  OK,  selecteer  P3-modus.

1.1Druk  op  

de  apparaatstop.

Cadeau

tijd

Standaard ,

LED-display  P4,  druk  op  OK,  selecteer  P4-modus.

,

met

Instelmethode:  cÿ

Stel  de  dag  in  één  week  in:  LED-display  01,  is  maandag,  druk  op  +  of  -  om  de  huidige  dag  

aan  te  passen,  01-07,  is  van  maandag  tot  zondag.  Druk  op  OK  om  de  instelling  te  voltooien.  

dÿUren  instellen:  LED-display  00,  is  0H,  druk  op  +  of  -  om  het  huidige  uur  aan  te  passen,  00  

tot  23,  is  van  0H  tot  23H.  Druk  op  OK  om  de  instelling  te  voltooien.  cÿStel  minuten  in:  LED-

display  00,  is  0min,  druk  op  +  of  -  om  de  huidige  minuut  aan  te  passen,  00  tot  59,  is  van  0min  

tot  59min.  Druk  op  OK  om  de  instelling  te  voltooien.

Weektimer

LED-display  P2,  druk  op  OK,  selecteer  P2-modus.

LED-display  P1,  druk  op  OK,  selecteer  P1-modus.

Eerste  keer  opstarten  (opstarten  na  stroomonderbreking),  moet  Present  instellen

3ÿBij  controlepunt  2  van  de  temperatuurdetectie  is  de  

testmethode  hetzelfde  als  controlepunt  1  van  de  

temperatuurdetectie.  (vergelijk  het  startcontrolepunt  

van  de  temperatuurdetectie)

2ÿSluit  eerst  de  stroom  af  om  de  huidige  tijd  te  resetten.

tafel)

P4

modus

in  modus

1.2Druk  op  om  uit  te  schakelen,  dan  LED-display  Omgevingstemperatuur  en  het  

apparaat  stand-by.

opstarten

P1

P3

(Niet  binnen  10  seconden  op  OK  drukken,  instelling  weektimer  mislukt)

(Niet  binnen  10  seconden  op  OK  drukken,  instelling  weektimer  mislukt)

Opmerking:

tijd

om  opnieuw  op  te  starten  naar  dezelfde  werkmodus  eerder

Cadeau



Flikkerend  5s  Niet  ingesteld  in  5s,  Vooraf  ingestelde  modus  bij  afsluiten  op  

maandag  en  doorgaan  naar  2  (dinsdag)

4ÿVooraf  ingestelde  modus  alle  1-7  moet  voltooid  of  standaard  showdown  

instellen,  na  het  instellen  van  de  7,  weektijd  opstarten.  Het  lampje  van  de  

weektimer  brandt.

weergave  1  en

P5

LED-display  P5,  druk  op  OK,  selecteer  P5-modus.

,

2,  kan  alleen  uren  instellen,  geen  minuten.

Week

n

LED

P6  is  de  vrije  modus.

weergave  2-7

Opmerking

De  instellingsmethode  voor  2  tot  7  is  hetzelfde  als  voor  1.

Druk  op  OK  Pre-set  Mode  op  maandag

P6

2ÿHet  heeft  een  geheugenfunctie  na  de  ingestelde  weektimer  (weektimer  

annuleren,  de  instelling  is  in  record)

Uitschakeling  van  de  weektimer.

van  1  tot  7,  ingesteld  van  maandag  tot  zondag.

(Niet  binnen  10  seconden  op  OK  drukken,  instelling  weektimer  mislukt)

bÿLED  geeft  00  weer,  druk  op  +  of  -  om  in  te  

stellen  van  0H  tot  24H,  druk  dan  op  OK,  stoptijd  

ingesteld  voltooid.

1ÿLED  1-7  flikkert,  druk  op  +  of  -  om  aan  te  passen  en  druk  op  OK  om  de  

dag  van  maandag  tot  zondag  te  selecteren,  niet  geselecteerde  dag  

standaard  uitschakeling  (start:  00,  stop:  00).

/

3ÿVooraf  ingestelde  modus  moet  beide  de  start-  en  stoptijd  instellen.

druk  op

(Niet  binnen  10  seconden  op  OK  drukken,  instelling  weektimer  mislukt)

flikkerend

timer

1ÿPer  dag  kan  slechts  één  werktijdronde  worden  ingesteld  (van  start  tot  

stop)

LED-display  P6,  druk  op  OK,  selecteer  P6  Mode.

(Niet  binnen  10  seconden  op  OK  drukken,  instelling  weektimer  mislukt)

Vrije  modus

Snelle  

instelling

Moet  start-  en  stoptijd  instellen  op  7  (set  start:  00,  stop:  00  indien  nodig  

om  uit  te  schakelen  op  7  (zondag),  druk  dan  op  OK),  weektimer  start  op.

Instelling  record  verwijderen  na  stroomuitval.

druk  op

aÿLED-display  00,  druk  op  +  of  -  om  in  te  stellen  

van  0H  tot  24H,  druk  vervolgens  op  OK,  starttijd  

ingesteld  voltooid.  Het  apparaat  begint  op  dit  moment  

te  werken.

LED

Zevende  keer  om  op  te  drukken ,

afsluiten

LED-display  1,  druk  op  +  of _,

,

(Maandag)



gematigd

3ÿAls  de  temperatuurmodus  op  laag  vuur  is  ingesteld,  keert  u  na  het  annuleren  terug  naar  laag  vuur.

Uitschakelen

3ÿSwing,  Low  heat,  High  heat,  Set  temperature,  Open  raam  detectie  functie  kunnen  allemaal  worden  gebruikt  

in  weektimermodus  of  normale  werkmodus.

modus

3.2Als  de  verwarmingsmodus  (niet  de  ingestelde  temperatuurmodus)  op  laag  vuur  staat,  keert  u  na  het  annuleren  van  

de  weektimer  terug  naar  laag  vuur.

3ÿIn  het  instellen  drukt  u  op

Vrij

Annuleren

e

donderdag  vrijdag

beginnen

Vrij

4ÿDruk  op

annuleren.

e

modus

Aan

Set

Vrij

4ÿNadat  het  instellen  van  de  temperatuur  is  voltooid,  moet  u  op  Annuleren  
drukken.

2ÿVerwarmingsmodus  (laag  vuur  of  hoog  vuur,  niet  ingestelde  temperatuurmodus),  bij  het  instellen  van  de  

weektimer,  LED-display  Omgevingstemperatuur  en  weektimer  licht  en  laag  vuur  of  hoog  vuur  flikkert.  Stel  de  

temperatuurmodus  in,  bij  het  instellen  van  de  weektimer  brandt  het  lampje  voor  de  ingestelde  temperatuurmodus.

tot

Vrij

ot

Maandag  Dinsdag  Woensd

,

modus

3.1Temperatuur  instellen  Modus  om  de  weektimer  in  te  stellen,  wanneer  de  weektimer  wordt  geannuleerd,  Werken  

op  hoog  vuur.

Toon  

beschrijving

bescherming

tot

De  maximale  detectietemperatuur  is  51  ÿ,  het  apparaat  wordt  uitgeschakeld  wanneer  de  gedetecteerde  

temperatuur  51  ÿ  bereikt.

Annuleren

Annuleren

ay

modus

3ÿIn  het  instellen  drukt  u  op

Vrij

eerst  dan  drukken

1ÿLED-display  Omgevingstemperatuur  na  instelling,  indicatielampje  weektimer  en  bijbehorende  functie-

indicatielampje  branden.

zaterdag  Zondag

4ÿNadat  het  instellen  van  de  weektimer  is  voltooid,  moet  u  op  Annuleren  
drukken.

M

Vrij

N

ure

Wanneer  de  temperatuurmodus  op  hoog  vuur  is  ingesteld,  keert  u  na  annuleren  terug  naar  hoog  vuur.

Standaard

modus

a:  P2/P4-modus,  stoptijd  is  op  de  tweede  dag  P6:  Tijd  

ingesteld  bereik,  00-24H,  starttijd  moet  vóór  de  stoptijd  zijn,  anders  wordt  de  fout  ingesteld.

Weektimer

od

modus

4ÿHet  indicatielampje  brandt  wanneer  de  corresponderende  functie  werkt.

annuleren.

Wanneer  de  verwarmingsmodus  (niet  de  modus  Temperatuur  instellen)  op  Hoog  vuur  staat,  keert  u  na  het  annuleren  van  

de  weektimer  terug  naar  Hoog  vuur.

Modustabel:

Vrij

modus

showdown  van  de  temperatuurmodus  instellen.

eerst  dan  drukken

modus

UIT

P4  18:00-7:00a  18:00-7  :00a  18:00-7:00a  18:00-7:00a  18:00-7:00a  UIT

8:00-17:00  8:00-17:00  8:00-17:00  UIT

00:00-23:59  00:00-23:59UITP5  UIT UITUIT

8:00-17:00  8:00-17:00  8:00-17:00  8:00-17:00  8:00-17:00

UIT

P6

P1  8:00-17:00  8:00-17:00

P3  8:00-17:00  8:00-17:00

UIT

P2  18:00-7:00a  18:00-7  :00a  18:  00-7:00a  18:00-7:00a  18:00-7:00a  18  :00-7:00a  18:00-7:00a



Informatievereiste  voor  de  elektrische  toestellen  voor  lokale  ruimteverwarming

elektronische  warmtelastregeling  met  
kamer-  en/of  buitentemperatuurfeedback

Ventilatorondersteunde  warmteafgifte

kW

Modelidentificatie(s):  KPT-2000B  4501L

Symbool

handmatige  warmtelastregeling  met  
kamer  en/of  buiten

Bij  nominale  

warmteafgifte

elektronische  kamertemperatuurregeling  

plus  dagtimer

kW

Pmin

Type  warmte-inbreng,  alleen  voor  lokale  

ruimteverwarmingstoestellen  met  elektrische  opslag  (selecteer  er  één)

NA

met  mechanische  thermostaat  

kamertemperatuurregeling

In  standby-modus 0,00039  kW

[NEE]

Pmax,c

NA

Item

eentraps  warmteafgifte  en  geen  regeling  

van  de  kamertemperatuur

[JA]

elmin

Pnom

Waarde

[NEE]

[NEE]

Maximale  

continue  warmteafgifte

NA

0

anders

Bij  minimale  

warmteafgifte

Item

Warmteafgifte

temperatuur  feedback

elektronische  kamertemperatuurregeling  

plus  weektimer

[NEE]

Extra  elektriciteitsverbruik

handmatige  warmtelastregeling,  

met  geïntegreerde  thermostaat

1.0

met  elektronische  

kamertemperatuurregeling

[NEE]

Type  warmteafgifte/
kamertemperatuurregeling  (kies  er  een)

Twee  of  meer  handmatige  trappen,  geen  

regeling  van  de  kamertemperatuur

Eenheid

Minimale  warmteafgifte  

(indicatief)

2,0kW  _

kW

0

elmax

Nominale  warmteafgifte

2,0kW

Eenheid

NA



Andere  besturingsopties  (meerdere  
selecties  mogelijk)

met  arbeidstijdbeperking

[NEE]

[NEE]

kamertemperatuurregeling,  met  open  

raam  detectie

[NEE]

kamertemperatuurregeling,  met  

aanwezigheidsdetectie

met  zwarte  bolsensor

met  optie  voor  afstandsbesturing

Lange  Distributie  Srl

[NEE]

[JA]

Contact  details

[NEE]

met  adaptieve  startregeling

3.  Controleer  het  voordat  u  het  opnieuw  gebruikt  en  zorg  ervoor  dat  de  winduitlaat  geen  diversen  heeft.

2.  Veeg  het  oppervlak  af  als  u  de  verwarming  lange  tijd  niet  gebruikt.  Wacht  tot  de  machine  is  afgekoeld  en

SCHOONMAAK  EN  ONDERHOUD

Waarschuwing:  Raak  de  werkende  machine  niet  aan  en  bedek  de  winduitlaat  en  -inlaat  niet.

trek  de  stekker  uit  het  stopcontact  en  maak  hem  schoon.  Veeg  het  schoon  met  een  washandje  of  schoonmaakmiddel.  Was  nooit  direct  

met  water,  laat  het  water  niet  in  de  machine  vallen.  Maak  het  nooit  schoon  met  zuren,  chemische  verdunner,  benzine  benzeen  etc.

1.  Sluit  niet  met  vlammen  om  te  voorkomen  dat  de  verwarmer  van  kleur  verandert  en  vervormt.






